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Όπως είχαμε γράψει οι Εκλογές του Συλλόγου θα γίνουν στις 5 Μαρτίου λόγω της μη διαθεσιμότητας της Aula μέσα
στον Φεβρουάριο. Με περισσότερες λεπτομέρειες θα επανέλθουμε στο επόμενο montags.

Και για την κοπή της πίτας μας θα ανακοινώσουμε λεπτομέρειες στο επόμενο montags, αφού ακόμη δεν έχει
οριστικοποιηθεί ο τόπος και η ημερομηνία. 

Ο απόηχος από την καταπλητική "Φαύστα" του Στέλιου Παπαπέτρου δεν έχει καταλαγιάσει. Κάθε μέρα που περνά
αποδεικνύεται ότι το σχολείο αυτό δεν "έβγαλε" τυχαία συγγραφείς, μουσικούς και επιστήμονες. Είναι τα παιδιά, είναι
και οι δάσκαλοι. Για του λόγου το αληθές οι σημερινές ειδήσεις περιστρέφονται ως επί το πλείστον γύρω από την
μουσική, την θεατρική και την συγγραφική δραστηριότητα εντός και εκτός Ελλάδος. Σε καλό δρόμο είμαστε...

Κάλλας: "Η Ζωή μου, η Τέχνη μου"

Ο απόφοιτός μας Δημήτρης Γιάκας θα είναι στο πιάνο συνοδεύοντας τους καλλιτέχνες σε 6 μουσικοθεατρικές βραδιές με
τίτλο: «Κάλλας, η ζωή μου, η τέχνη μου». Η παράσταση, την οποία σκηνοθετεί η διακεκριμένη Ελληνίδα υψίφωνος
Τζένη Δριβάλα, παρουσιάζει πτυχές της πολυτάραχης ζωής της απόλυτης ντίβας της όπερας, αντλώντας υλικό από
επιστολές της στην αδελφή της Τζάκυ Καλογεροπούλου και κείμενα οπερατικών σκηνών από τους μεγάλους ρόλους της
ζωής της.
Θέατρο Αργώ, Ελευσινίων 15, Μεταξουργείο (Τηλ.: 2105201684-5)
Δευτέρα και Τρίτη από 22 Ιανουαρίου για 6 παραστάσεις (τελευταία παράσταση Τρίτη 6 Φεβρουαρίου).
Ερμηνεύουν: Ερμίνα Γεράρδη, Ειρήνη Κώνστα, Τζένη Δριβάλα, Σταμάτης Μπερής, Ελένη Λεβέντη.
Περισσότερα για την παράσταση και κρατήσεις θέσεων...

Η Κατερίνα Μητσοτάκη εγκαινίασε τα νέα γραφεία της Barnes

Η Κατερίνα Μητσοτάκη, Διευθύνουσα Σύμβουλος της BARNES Greece και Ιδιοκτήτρια της Real Est8 μαζί με τον
Πρόεδρο της BARNES International Realty, Thibault de Saint Vincent και τον International Development Director,
Guillaume de Villiers εγκαινίασαν την Δευτέρα 15 Ιανουαρίου τα νέα γραφεία τους στην Ελλάδα. Παρούσες στην
εκδήλωση, που έγινε στην Αίγλη του Ζαππείου ήσαν και οι αδελφές της Κατερίνας, Ντόρα Μπακογιάννη και Αλεξάνδρα
Μητσοτάκη και πλήθος προσκεκλημένων. Δείτε το Δελτίο Τύπου:

«Μέσα από τον φακό του Νισήμ Λεβή: μια οικογένεια, μια εποχή»

Το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδοςπροσκαλεί στα εγκαίνια της νέας περιοδικής έκθεσης «Μέσα από τον φακό του Νισήμ
Λεβή: μια οικογένεια, μια εποχή», που θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2018 στις 19:30.

KINDERCLUB Lesen, Spielen, Lernen

Από την Ηρώ Τσατσαρώνη λάβαμε το πρόγραμμα των γερμανόφωνων δράσεών του βιβλιοπωλείου NOTOS για το μήνα
Ιανουάριο. Οι δράσεις αυτές πραγματοποιούνται πλέον κάθε Σάββατο στο βιβλιοπωλείο NOTOS (Ομήρου 15, τηλ 210-
3629746) και απευθύνονται σε παιδιά που μαθαίνουν γερμανικά και βρίσκονται σε αρχάριο επίπεδο, προκειμένου να
ενισχύσουν την φυσική επαφή τους με τη γλώσσα εκτός μαθήματος, να παίξουν και να διασκεδάσουν ακούγοντας και
μιλώντας γερμανικά. Περισσότερα...

Συναυλία με συνθέσεις του αποφοίτου μας Θάνου Γιάκα στον ΙΑΝΟ

Την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2018, στις 6.00 μ.μ. ο μουσικός πολιτιστικός σύλλογος Ψυχικού «Η ΕΥΤΕΡΠΗ»
διοργανώνει στον ΙΑΝΟ, Σταδίου 24, Αθήνα, συναυλία με συνθέσεις & τραγούδια του αρχιτέκτονα, μέλους του
συλλόγου και μουσικού Θάνου Γιάκα.
Συμμετέχουν:
-Συμφωνική Ορχήστρα νέων Ψυχικού (ΣΟΝΕΨ) υπό την διεύθυνση του Τάσου Ξηράκη
-Τετράφωνο σύνολο από τις χορωδίες«ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΚΦΡΑΣΗ» & «Χορωδία Δήμου Ψυχικού» υπό την διεύθυνση του
Θωμά Λουζιώτη
-Σολίστ
-Ροκ μπάντα
Καλλιτεχνική διεύθυνση: Τάσος Ξηράκης
Είσοδος ελεύθερη
Πληροφορίες...

Μ.Α.Ι.Ρ.Ο.Υ.Λ.Α. της Λένας Κιτσοπούλου at Bios

Ελεύθερη διασκευή του – θρυλικού πια – μονολόγου της δημιουργού, με έναν ηθοποιό να παρουσιάζει την εξομολόγηση
μιας 37χρονης λίγο προτού αυτοκτονήσει. Ερμηνεύει και σκηνοθετεί ο Νικόλας Ανδρουλιδάκης, ενώ συμμετέχει δίπλα
του η Αντιγόνη Σταυροπούλου.
Η παράσταση θα παίζεται μέχρι την Κυριακή 11Φεβρουαρίου στο Bios, Πειραιώς 84, Γκάζι, τηλ: 2103425335.
Πληροφορίες...

Η κριτική επαινεί το "Πεερ Γκυντ"

Συνεχίζονται στο Εθνικό Θέατρο μέχρι την Κυριακή 4/2 οι παραστάσεις του "Πεερ Γκυντ" του Henrik Ibsen, με την
ποιητική μετάφραση του αποφοίτου μας Γιώργου Δεπάστα καθοριστικό αρωγό στο όλο εγχείρημα. Η παράσταση έχει
λάβει εξαιρετικές κριτικές, παραθέτουμε την κριτική από τα "Νέα" της περασμένης Τρίτης 9/1...
Πληροφορίες για τις επόμενες παραστάσεις και εισιτήρια...

"Ο Αδαής και ο Παράφρων" σε μετάφραση Γιώργου Δεπάστα

Κάνει πρεμιέρα την Τρίτη 16 Ιανουαρίου στο θέατρο Πορεία (Τρικόρφων 3 – 5, Πλατεία Βικτωρίας, τηλ: 210 8210991
και 8210082), για τρίτο κύκλο παραστάσεων, η μεγάλη θεατρική επιτυχία που ξεκίνησε στην Πειραματική Σκηνή του
Εθνικού Θεάτρου και χάρισε το βραβείο «Μελίνα Μερκούρη» στην Ανθή Ευστρατιάδου για την ερμηνεία της. Τη
μετάφραση του έργου του Thomas Bernhard υπογράφει ο απόφοιτός μας Γιώργος Δεπάστας, και τη σκηνοθεσία ο
Γιάννος Περλέγκας. Διάρκεια παραστάσεων μέχρι αρχές Απριλίου. Πληροφορίες...

2ο Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικού και Νεανικού Κινηματογράφου Αθηνών CineDoc Kids

Τα Σαββατοκύριακα στον κινηματογράφο Δαναό από το Σάββατο 20 Ιανουαρίου μέχρι την Κυριακή 4 Μαρτίου μπορείτε
να παρακολουθείτε το 2ο Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικού και Νεανικού Κινηματογράφου Αθηνών CineDoc Kids.

Πρόγραμμα Υποστήριξης Καλλιτεχνών ΙΣΝ

Με πρωτοβουλία και ιδρυτική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), ξεκινά η δράση της ART-WORKS.
Πρόκειται για ένα νέο οργανισμό που έχει σχεδιαστεί με στόχο να αξιοποιήσει βέλτιστες πρακτικές που υλοποιούνται
στο εξωτερικό προς όφελος των νέων καλλιτεχνών της Ελλάδας.
Το πρώτο Πρόγραμμα Υποστήριξης Καλλιτεχνών ΙΣΝ (SNF Artist Fellowship Program) απευθύνεται σε καλλιτέχνες μεταξύ 25 και 35 ετών που
δραστηριοποιούνται στα παρακάτω πεδία:
Εικαστικές τέχνες: Ζωγραφική, Γλυπτική, Χαρακτική, Φωτογραφία, Εγκαταστάσεις, Περφόρμανς, Εικαστικό βίντεο, Πολλαπλά και Νέα Μέσα, Ψηφιακές
μορφές τέχνης
Κινούμενη εικόνα: Μυθοπλασία, Ντοκιμαντέρ, Animation
Οι αιτήσεις για τον πρώτο κύκλο του Προγράμματος θα ξεκινήσουν στις 5 Ιανουαρίου και θα ολοκληρωθούν στις 26 Ιανουαρίου 2018. Οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να αναζητήσουν περισσότερες πληροφορίες στο επίσημο site και στη σελίδα της ARTWORKS στο Facebook...

Ελίζα Παναγιωτάτου: “Τεχνικές Κολύμβησης”

Κυκλοφόρησε πρόσφατα το μυθιστόρημα της αποφοίτου μας Ελίζας Παναγιωτάτου "Τεχνικές Κολύμβησης" από τις
εκδόσεις Αντίποδες. Το βιβλίο αφηγείται τη φιλία δυο γυναικών οι οποίες γνωρίζονται από τα παιδικά τους χρόνια.
Η Ελίζα Παναγιωτάτου διδάσκει Γερμανική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο του Antanarivo στη Μαδαγασκάρη.
Περισσότερα...

Δημήτρης Μπελαντής: Ο Στάλιν στην Κολιμά

Κυκλοφόρησε το νέο μυθιστόρημα του Δημήτρη Μπελαντή "Ο Στάλιν στην Κολιμά" από τις εκδόσεις "Τόπος":
Στην µεγάλη διαµάχη για την διαδοχή του Λένιν στην ηγεσία των µπολσεβίκων και του σοβιετικού κράτους, επικράτησε
γρήγορα ο Στάλιν. Το γεγονός αυτό, σχετικά αναµενόµενο µε όρους ισχύος, δεν ήταν νοµοτελειακά αναγκαστικό καθώς η
Ιστορία συνδυάζει την ανάγκη µε την ενδεχοµενικότητα. H πιθανότητα να είχαν νικήσει οι πολιτικές δυνάµεις γύρω από τον
Τρότσκι και τους συµµάχους του ήταν µια υπαρκτή ιστορική δυνατότητα ως τα µέσα της δεκαετίας του 1920.
Περισσότερα...

Wandertag #78: Παρνασσός Σάββατο 27 ΙΑΝ 2018

Χειμερινή εκδρομή στα ψηλά!
Παρασκευή απόγευμα για Λιβάδι Παρνασσού.
Νυκτερινή ανάβαση 600 μ. ως καταφύγιο όπου υπνος (13€/ άτομο)
Υπάρχει φαγητό/νερό στο καταφύγιο.
Σάββατο 27/1 ότι και όσο μπορούμε στο βουνό προς Διαβολάλωνο, ίσως Λιάκουρα.
Το απόγευμα κατάβαση στο Λιβάδι.
Δηλώστε γρήγορα για να βρεθούν θέσεις!
Ισοθερμικά πάνω/κάτω, μπαστούνια, γκέτες, τζάκετ, χοντρά γάντια, γυαλιά ηλίου, φακός
Δέxoμαι ερωτήσεις....
με ορειβατικούς χαιρετισμούς Τάσος Κ
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